



特朗普5月10日在白宫会晤俄罗斯外长拉夫罗夫和大使基斯里亚克

美俄关系 美国务卿：无法“一键重置”

美国国务卿雷克斯·蒂勒森14日接受美国媒体采访时说，美国与俄罗斯过往的分歧难以一举抹去，两国关系无法“一键重置”。

俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫上周访问华盛顿，与蒂勒森和美国总统唐纳德·特朗普分别会谈，但此次会谈似乎并没就两国关系改善释放太多乐观信息。蒂勒森14日在全国广播公司(NBC)《媒体见面会》节目上说，美俄关系已降至“冷战结束以来最低点”，“互信程度非常低”。

“这对全世界来说都不是一种健康的关系，如果继续维持这种低水平，对我们、对美国人民、对我们的国家安全利益及其他方面来说肯定是不健康的。”蒂勒森说。

蒂勒森说，美俄过去存在很多分歧，无法对这些分歧视而不见，实现“一键重置”，“我觉得‘重置’

之类的词被滥用了。你无法重置，无法抹杀过去”。

前任总统贝拉克·奥巴马的首任国务卿希拉里·克林顿曾寻求“重置”(又译“重启”)美俄关系，但美俄关系没能回暖到预期的高度，在奥巴马第二个任期因乌克兰危机而跌到“冰点”。

特朗普竞选总统时多次表示其个人对俄罗斯总统弗拉基米尔·普京的欣赏以及对两国加强反恐合作的期待。然而，原特朗普竞选班子的一些成员眼下面临联邦调查局和国会就“通俄门”展开的调查，白宫急于撇清与俄罗斯的关系。

被问及美方情报显示俄方涉嫌暗中干预去年美国大选，蒂勒森说：“俄罗斯人试图对我们的选举进程做手脚，这一点应该没什么疑问。至于(这种干预)到底起了什么作用，或者说有没有影响，目前并没有结论。”

■ 据新华社

美古关系： 7年来首次出现 海上零偷渡

美国海岸警卫队今年4月份在海上拦截的古巴非法移民人数为零。美联社13日报道，这一情况7年来首次出现。

海岸警卫队指挥官保罗·F·楚孔夫特海军上将告诉《华尔街日报》，“4月是7年来我们第一次没有抓到一个古巴移民”，而去年同期，通常情况下一天可能会轻松拦截“50到150个古巴移民”。

《迈阿密先驱报》认为，这一显著变化缘于美国前总统贝拉克·奥巴马在卸任前结束针对古巴移民的“干脚/湿脚”政策。按照这项出台于比尔·克林顿时期的政策，在海上被美国执法人员拦住的古巴人会被遣返，而踏上美国领土的则被接纳。古巴一直谴责这项政策，认为它带有政治目的，旨在鼓励古巴人逃离自己的国家。

这项政策1995年开始施行，数以万计古巴人企图取道海路碰碰运气。奥巴马与古巴领导人劳尔·卡斯特罗2014年底宣布启动美古关系正常化进程后，海上偷渡人数甚至有所增加。古巴政府则要求结束这一阻碍两国关系发展的不友好政策。

由于许多人预计美国移民政策会有所变化，2016年偷渡美国的古巴人明显增加，美国海岸警卫队全年拦截了5396名古巴人，为十年来最多。5.6万多名古巴人通过其他途径踏上美国领土，主要是取道墨西哥。

楚孔夫特说，“干脚/湿脚”政策取消，意味着即便古巴非法移民登上一个远离美国本土的岛屿，他们“还是得坐船回古巴”。

美国先前发布的一份官方调查结果显示，近几年偷渡美国的古巴人多是出于经济目的，而非躲避所谓“政治迫害”。

■ 据新华社



5.20 梦想家

华然装饰设计第8届家装建材集采节
暨华然&私享家整体家装1号馆重装开业盛典



10000 平方米家装航母
100 个品牌贺喜
1 位神秘嘉宾
6 大风格实景样板
100 万家居大礼
1000 套经典案例

活动时间

2017年5月20-21日
——周六、日全天——

活动地点

华然&私享家整体家装1号馆
——新华优阁广场——

咨询电话

华然&私享家整体家装1号馆 0551-65597722 / 65563388
华然装饰滨湖设计服务中心 0551-65113886 / 65513896